



ВЕСТИ №11 (151) Сентябрь 2015 года

поселка Ушково

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО

1 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА!

Уважаемые представители старшего поколения!

От всей души поздравляем Вас с Днем пожилого человека – праздником мудрости и добра!

Это особый праздник, он призван напоминать нам о связи времен, о нашем долге перед вами. Вы учите нас милосердию и трудолюбию, спокойствию и рассудительности, умению не терять надежду и веру, всегда можете дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту. Мы гордимся Вашими достижениями, берем с Вас пример, стараемся делать все необходимое для улучшения Вашего социального положения, создания благоприятных условий для жизни.

Желаем Вам здоровья, бодрости духа, долгих и счастливых лет жизни, неугасающего интереса к ней, любви и внимания со стороны родных и близких!

Пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного торжественного праздничного дня, а повседневной обязанностью для каждого из нас.

**Глава Муниципального образования поселок Ушково Машанов И.А.,
депутаты Муниципального Совета Просвирнина М.Г., Быков В.И., Васильев А.А., Громова Н.И.,
Качалов Я.В., Криличевский Е.В., Черушева А.А.;
Глава Местной Администрации Захова Т.В.**

1 октября
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ
ЛЮДЕЙ

*Зайдите в гости
к бабушке!*



5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!



Уважаемые педагоги!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Год от года дети, взрослея, приходят к вам за новыми знаниями, которые терпеливый, добрый, но строгий учитель дарит своим ученикам, не требуя ничего взамен, кроме прилежания, интереса и уважения к своему предмету.

Учитель – это очень важный человек в жизни каждого из нас!

Спросите у любого родителя, что он считает важнейшим элементом обучения своего ребенка, и он наверняка ответит: хорошие учителя. Только под умелым руководством хороших учителей учащиеся могут эффективно использовать новые тех-

нологии и новые знания, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными в учебном процессе.

Чтобы быть учителем – нужно иметь призвание, ведь это действительно талант – общение с детьми, умение организовать учебный процесс, дать детям не только знания по предмету, но и стать для них авторитетом в жизненных вопросах. Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения многим поколениям, являясь образцом мудрости и справедливости.

Вы помогаете своим ученикам постичь азы наук, познать себя и найти свою дорогу в жизни. Без сомнения, главная награда учителя – это достижения его учеников, которые пронесут полученные знания по жизни, тем самым делая мир лучше.

Спасибо Вам за ваш сложный и ответственный каждодневный труд! Желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма и благополучия вам и близким вашему сердцу людям!

**Глава Муниципального образования поселок Ушково Машанов И.А.,
депутаты Муниципального Совета Просвирнина М.Г., Быков В.И., Васильев А.А., Громова Н.И.,
Качалов Я.В., Криличевский Е.В., Черушева А.А.;
Глава Местной Администрации Захова Т.В.**

КОЛОНКА ГЛАВЫ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ПОСЕЛКА УШКОВО,
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Вот и пролетело достаточно богатое на события для нашего поселка лето, можно позволить себе ненадолго остановиться, подвести некоторые итоги и даже чуть-чуть заглянуть в наше с Вами общее недалекое будущее.

Приятно видеть, как наш поселок становится лучше, а условия жизни в нем более комфортными. Местной администрацией поселка Ушково в 2015 году был заключен договор с ООО «ОблСпецТранс» на уборку дорог и территорий вдоль них, а также договор с ОАО «Озеленитель» на посадку цветов и обустройство цветочных клумб. В третьем квартале 2015 года была отремонтирована дорога по улице Почтовая, сейчас ведется проектирование по устройству там детской и спортивной площадок, которые планируется выполнить в 2016 году. Особенно приятно, что инициатива об её устройстве исходила от жителей поселка. Отремонтирована контейнерная площадка на улице Пляжевой, проведено благоустройство обочин ул. Пляжевой. В IV квартале 2015 года планируется отремонтировать 1-й Дачный переулок. Вместе с этим была благоустроена территория по улице Тюри-севской. Уже в этом году будет отремонтирована перемычка между улицами Тихая и Детская, частично будет отремонтирована Минская улица. Появится детская площадка по адресу улица Песочная 3 «б» и площадка, оборудованная спортивными тренажерами на Рифеевской улице, имеющееся там спортивное оборудование также ожидает ремонта в 2015 году. Разрабатывается проект по созданию сквера Героя за мемориалом Героя Советского Союза Д.К. Ушкова на пересечении Приморского шоссе и ул. Пляжевой, его реализация запланирована на 2016 год. Также уже принято решение о ремонте в 2016 году Полевой улицы и перемычки Дорог Тойволовской и Пляжевой улиц.

Хотелось бы обратить Ваше внимание на то, что мнение всех жителей поселка очень важно для нас. В связи с этим предложения и пожелания, касающиеся ремонта дорог, оборудования информационных стендов и других объектов благоустройства будут в обязательном порядке рассмотрены и изучены.

А сколько праздничных мероприятий прошло у нас этим летом! Здесь и «День здоровья», и «День поселка Ушково», нельзя не упомянуть «День садовода». Все эти праздники неизменно привлекали жителей и гостей нашего общего дома. Очень интересно было бы выслушать Ваше мнение по поводу проведенных мероприятий, и, конечно, предложения о том, как нам сделать их еще лучше и красочнее в следующем году.

Я, сотрудники администрации и депутаты муниципального совета поселка Ушково искренне надеемся, что все наши планы обязательно сбудутся и намеченные цели будут достигнуты, но вместе с этим хотелось бы напомнить, что забота о нашем общем доме, нашем поселке – задача каждого. В период с 01 по 31 октября 2015 года в поселке Ушково объявлен ежегодный осенний «Месячник по благоустройству», в рамках которого 24 октября 2015 года будет проведен субботник, приняв участие в котором, мы все сможем внести свой личный вклад в дело создания уюта, чистоты и комфорта в нашем поселке.

Одновременно с этим еще раз обращаюсь к Вам с призывом не выбрасывать растительный мусор на территории поселка, а складировать его в специальных мешках на контейнерных площадках, а также закупить дополнительные талоны на его вывоз и утилизацию. Давайте сохраним наш поселок чистым и красивым, чтобы вместе сделать его еще лучше!

Глава Местной Администрации Т.В.Захова

ПРАЗДНИК

ДОРОГИЕ
ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

Примите искренние поздравления с Днём пожилого человека!

Мы отдаем дань уважения старшему поколению. Петербуржцы, вступившие в «золотой возраст», восхищают нас житейской мудростью, духовной зрелостью, эмоциональной щедростью и неистощимым оптимизмом.

Судьба нашего пожилого поколения сложилась непросто, много тяжелых испытаний выпало на его долю. Наши отцы, деды и прадеды воевали на фронтах Великой Отечественной войны, пережили ужасы блокады, восстанавливали разрушенное войной народное хозяйство и экономику страны. Высокое чувство патриотизма, любовь к нашему прекрасному городу, несгибаемая сила воли, твердость духа помогли им выстоять и победить!

Вся жизнь наших уважаемых пожилых петербуржцев – это пример самоотверженного труда, стойкости и жизнелюбия. Наш долг – обеспечить им достойную жизнь, уверенность в завтрашнем дне, окружить теплотой и заботой каждого пожилого человека. Мы многое уже сделали, и впредь будем делать всё возможное.

Дорогие наши пенсионеры, ветераны войны и труда, примите благодарность и признательность за все, что вы сделали для родного города и страны. Вы – поистине золотой фонд государства, духовный стержень нашего общества!

Желаем всем петербуржцам крепкого здоровья, долголетия, оптимизма, тепла родных и близких людей!

**Секретарь Санкт-Петербургского
Регионального отделения
Партии «Единая Россия»,
Председатель Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга
В.С.МАКАРОВ**

**Секретарь Курортного
местного (районного) отделения
Партии «Единая Россия»
А.А.ВАЙМЕР**

ПРАЗДНИК



ДОРОГИЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Профессия учителя по праву считается одной из самых уважаемых, благородных и созидательных. На педагогов возложена почетная миссия воспитания молодежи и формирования нравственных и моральных основ подрастающего поколения.

Современная система образования предъявляет высокие требования к каждому педагогу. Петербургских учителей отличает высокий уровень культуры, творческий подход к делу, ответственность, а самое главное: бесконечная преданность своей профессии, любовь к детям. Среди учителей нет, и не может быть равнодушных и безразличных. Наши учителя вкладывают в своих учеников гораздо больше, чем знания, они отдают им частицу сердца и души!

Сердечно благодарим всех учителей за неоценимый вклад в воспитание юного поколения, верность выбранному делу! Искренне желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, благодарных и понимающих учеников!

Секретарь Санкт-Петербургского Регионального отделения Партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. С. МАКАРОВ
Секретарь Курортного местного (районного) отделения Партии «Единая Россия» А. А. ВАЙМЕР

АКТУАЛЬНО

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА УШКОВО!

С 1 по 31 октября 2015 года проводится ежегодный осенний месячник по благоустройству.

Приглашаем Вас принять участие в уборке и благоустройстве территории, расположенной возле Ваших домов в День благоустройства города, который состоится в субботу 24 октября 2015 г.!

Ваша помощь в наведении порядка внесет неоценимый вклад в благоустройство нашего поселка.

Муниципальный Совет и Местная Администрация Муниципального образования поселок Ушково



УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

В субботу 24 октября 2015 года в Санкт-Петербурге состоится День благоустройства города.

Наш город растет, меняется, с каждым годом становится более красивым и благоустроенным. Большая заслуга в этом принадлежит нашим жителям, проявляющим заботу о красоте родного города, неравнодушным к облику Северной столицы. Сохраняя добрые петербургские традиции, Городской штаб благоустройства Санкт-Петербурга приглашает всех жителей принять участие в Дне благоустройства города.

С 1 октября в Санкт-Петербурге начался осенний месячник по благоустройству: городские службы активно занимаются уборкой улиц, дорог, садов, парков и скверов. Однако, лишь объединив усилия, мы сможем добиться успеха в этом благородном деле.

Мы приглашаем все трудовые коллективы, школьников, студентов, всех петербуржцев принять участие в Дне благоустройства и помочь городу подготовиться к наступающей зиме.

В этот день будут организованы работы в парках и садах, на территориях предприятий, учреждений, учебных заведений.

Именно от наших общих усилий зависит чистота и ухоженность любимого города!

Будем достойны звания петербуржцев!

Городской штаб благоустройства Санкт-Петербурга



70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ!

ПОМНИМ И ЧТИМ. БОЙЦЫ БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА

БЕЛИН Павел Алексеевич

Белин Павел Алексеевич родился 27.06.1919 г. в деревне Шакарла, Белокатайского района Башкирской АССР. Национальность – русский. Родители: Алексей Григорьевич Беллин и Анисья Димидовна Беллина. Образование: 5 классов, беспартийный.

Был призван годным к строевой службе Белокатайским районным военным комиссариатом и призван на военную службу, которую проходил в 40-ом стрелковом полку на должности пулеметчика с сентября 1939 г. по октябрь 1941 г.

Военную присягу принял 26.10.1939 г. при 40-ом стрелковом полку.

Был ранен, с октября по декабрь 1941 г. лежал в госпитале. После ранения продолжил службу в 202-ом стрелковом полку с декабря по март 1942 г. Далее в составе 28-й стрелковой бригады с марта по май 1942 г. в должности командира отделения.

С мая по июль 1942 г. был ранен в плечо и находился в госпитале. Далее 1271 зенитно-артиллерийский

полк, командир отделения, старший сержант с 06.1942 г. по март 1946 г.

Награды и поощрения: Нагрудный знак «Отличный пулеметчик», медали: «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За взятие Кенигсберга», «За отвагу», «20 лет Победы в Великой отечественной войне», «50 лет вооруженных сил СССР», благодарность Верховного главнокомандующего тов. Сталина И.В. за боевые действия при взятии г. Гданьск.

Принимал участие в освобождении городов: Кёнигсберг, Бреслау, Гданьск, Щецин, Гдыня, Познань и других городов на территории Польши и Германии.

До призыва на военную службу работал в колхозе «Путь Ильича» Белокатайского района БАССР, после войны и демобилизации работал с Старо-Белокатайской семилетней школе БАССР в должности библиотекаря, с 1954 года в Тугайной МТС Кировского района Южно-Казахстанской области, строитель. С 1955 по 1957 года в колхозе «Путь Ильича», с 1957–1959 шофер Джетысайской автобазы, с 1959 – 1962 г рабочий строитель Джетысайского ПМК №30, стройтреста №22.

После войны вплоть до 1970 г. принимал ежегодное участие в во-



енных сборах, регулярно участвовал в уборке хлопка в качестве шофера.

Умер в 1973 году, проявились последствия ранения, полученного в дни Войны. Похоронен в г. Фергана Узбекской ССР.

Кибалина Валентина Валерьевна,
дочь Белина П.А.,
житель пос. Ушково,
воспитатель дет сада
№31 ДОГ «Березка»

ДАТА

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА – ЗАЩИЩЕННОЕ ГОСУДАРСТВО

4 октября 2014 года сотрудники подразделений МЧС России готовятся отметить 83-ю годовщину со дня образования гражданской обороны. Гражданская оборона является одной из самых важнейших функций государства, составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности населения страны. Ее развитие имеет почти вековую историю.

В современных условиях ГО решает спектр задач направленных

на выполнение мероприятий по подготовке и защите населения, а также материальных и культурных ценностей от опасностей мирного и военного времени. Это отлаженная и эффективно работающая система, оказывающая экстренную помощь при возникновении форс-мажорных ситуаций не только в нашей стране, но и за рубежом. В ее состав входят противопожарная служба, войска гражданской обороны, авиация, по-исково-спасательные подразделе-

ния, работающие в круглосуточном режиме реагирования на чрезвычайные происшествия.

Система гражданской обороны бурно развивалась и совершенствовалась. Нарастало количество, а следовательно и общая вместимость защитных сооружений – за счет строительства новых в возводимых зданиях и приспособления подвальных помещений в существовавших, освоение подземного пространства городов. Фактически на все население страны были накоплены средства индивидуальной защиты. Была создана стройная система подготовки различных категорий населения по гражданской обороне.

ДАТА

На предприятиях и в организациях регулярно проводились комплексные объектовые учения по ГО. Создавались соответствующие материальные и технические резервы на случай чрезвычайных ситуаций и т.д., была сформирована достаточно мощная группировка войск ГО. Объекты народного хозяйства и службы ГО обладали боеспособными формированиями различного назначения, возможности которых проверялись в ходе учений и тренировок. Все это обеспечивало высокую постоянную готовность ГО СССР к решению возложенных на нее задач. Не случайно система ГО нашей страны была в 70-80 годы лучшей в мире. Силы ГО с начала 70-х годов успешно использовались для борьбы с лесными и торфяными пожарами спасали людей и материальные ценности при наводнениях, а также крупных техногенных авариях.

Сегодня иная военно-политическая обстановка в мире. Появилось не мало новых угроз и рисков. И от них нужны иные системы защиты населения и территорий. При этом у государства теперь есть новые экономические возможности. В 1992 году возникла Российская система предупреждения и действий в ЧС (РСЧС). После некоторых преобразований корпус спасателей в 1994 году превратился в Министерство РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. МЧС России стало ведомством оперативно и эффективно реагирующим на любые ЧС, происходящие как в нашей стране так и за рубежом.

Более 20 лет гражданская оборона является одной из основных функций и составляющих частей МЧС.

В каждом районе Санкт-Петербурга есть территориальные отделы управления гражданской защиты, в том числе и в Курортном районе. Сотрудники территориального отдела по Курортному району работают с населением, руководителями учреждений и предприятий.

В повседневной деятельности ТО осуществляет контроль за выполнением органами местного самоуправления, организациями самоуправленных требований по гражданской обороне, а также за-

ОТМЕЧАЕМ ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

4 октября 2014 года во всех районах г. Санкт-Петербурга в связи с празднованием «Дня гражданской обороны России» пройдет Всероссийская тренировка на тему: «Организация мероприятий по гражданской обороне при переводе государства на работу в условиях военного времени и возникновении чрезвычайных ситуаций».

В крупномасштабных учениях будут задействованы федеральные органы исполнительной власти, органы местного самоуправления по всей стране. В Курортном районе также будут проведены практические мероприятия с задействованием отдельных элементов гражданской обороны, в том числе будет развернут передвижной пункт управления руководителя гражданской обороны района на месте возникновения учебной чрезвычайной ситуации, развернут подвижной пункт питания, приведены в готовность пункты выдачи средств индивидуальной защиты, посты радиационного, химического, биологического наблюдения в учреждениях системы наблюдения и лабораторного контроля, проведены смотры готовности нештатных аварийно-спасательных и других формирований, обеспечивающих выполнение мероприятий гражданской обороны.

Основными целями данной тренировки являются:

- совершенствование знаний и практических навыков руководителей органов управления и сил гражданской обороны, а также контроль за выполнением мероприятий гражданской обороне;
- проверка реальности планов гражданской обороны и защиты населения федеральных органов исполнительной власти и муниципальных образований;
- совершенствование знаний и практических навыков населения и личного состава сил гражданской обороны по действиям в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, а также их ликвидации и выполнении мероприятий по гражданской обороне.

Еще раз хотим поздравить ветеранов МПВО – ГО, весь личный состав Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий с праздником Гражданской обороны России.

Здоровья, счастья, оптимизма, успехов в труде на благо Родины!

щите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, по созданию в районе и в организациях систем оповещения объектов, организует контроль проведения тренировок по оповещению. Участвует в информировании населения через средства массовой информации о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, мерах по обеспечению безопасности населения и территорий, приемах и способах защиты, а также осуществляет пропаганду в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Также ведется работа по патристическому воспитанию подрастающего поколения, проводятся различные спортивные соревнования, творческие конкурсы и викторины («Школа безопасности», «Безопас-

ность глазами детей», КВН, «Пожарный дозор» и т.п.).

В каждом муниципальном образовании созданы учебно-консультативные пункты, где проводится подготовка и обучение неработающего населения Курортного района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, а также антитеррористической направленности.

Поздравляем с праздником Гражданской обороны России. Здоровья, счастья, оптимизма, успехов в труде на благо Родины!

**Территориальный отдел
по Курортному району
УГЗ ГУ МЧС России
по Санкт-Петербургу**

ИНФОРМАЦИЯ ОРГАНА ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА

ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ: ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, ОСОБЕННОСТИ

Чем отличается приёмная семья от опеки, и в каких случаях она создаётся? Можно ли перейти с простой опеки на приёмную семью? Мы попытались собрать в этой статье ответы на самые распространённые вопросы, касающиеся этой формы семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей.

В Семейном кодексе РФ с момента его принятия 8 декабря 1995 года и до 1 сентября 2008 года приёмная семья была представлена как отдельная форма семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей. В Постановлении Правительства №829, которое ввело Положение о приёмной семье и регулирует порядок создания приёмной семьи и её функционирования, было сказано, что «Приёмные родители по отношению к приёмному ребёнку (детям) обладают правами и обязанностями опекуна (попечителя)».

После упорядочивания семейных форм и видов опеки Федеральным законом «Об опеке и попечительстве» с 1 сентября 2008 года в России остались только две формы семейного устройства: усыновление и опека.

Приёмная семья сохранилась как разновидность опеки. В новой редакции статьи 152 СК РФ указано: «Приёмной семьёй признаётся опека или попечительство над ребёнком или детьми, которые осуществляются по договору о приёмной семье, заключаемому между органом опеки и попечительства и приёмными родителями (родителем)». «Орган опеки и попечительства, исходя из интересов подопечного, вправе заключить с опекуном или попечителем договор об осуществлении опеки или попечительства на возмездных условиях».

Таким образом, приёмная семья в современном виде — это разновидность договорной опеки над ребёнком, в которой функции воспитания выполняются приёмными родителями (родителем) за вознаграждение, то есть возмездно.

Договор о создании приёмной семьи заключается между органом опеки и попечительства, выполняющим государственную функцию

защиты прав и интересов детей, оставшихся без попечения родителей, и приёмным родителем, следовательно, является государственным поручением на выполнение услуг по воспитанию детей.

Важно понимать, что такой договор является гражданско-правовым (регулируемым Гражданским кодексом), а не трудовым договором (регулируемым Трудовым кодексом), и приёмный родитель не нанимается на работу, а обязуется выполнить определённый договором объём услуг по воспитанию ребёнка. Соответственно, запись в трудовой книжке не делается и трудовой стаж не зачисляется. С вознаграждения приёмного родителя взимается подоходный налог 13%, а единый социальный налог не взимается.

Договор о создании приёмной семьи заключается между органом опеки и попечительства и приёмным родителем по месту жительства опекуна. Поскольку орган опеки и попечительства действует в интересах детей, которым требуется обеспечить семейное воспитание на качественном уровне, то и задача органов опеки — использовать такой вид опеки прежде всего, для устройства в семью детей из зоны своей ответственности — из числа воспитывающихся в учреждениях и вновь выявляемых на территории как оставшихся без попечения родителей. Договор заключается по инициативе гражданина или органа опеки и попечительства при необходимости определения особых условий воспитания в целях учёта индивидуальных особенностей физического и психического здоровья — например, для устройства детей, которых сложно передать на усыновление, простую опеку или детей, требующих особой заботы и подходов к воспитанию:

- детей-инвалидов,
- детей, имеющих отклонения в развитии с рождения или приобретённые (недоразвития, деформации и т. д.),
- детей-правонарушителей и имеющих серьёзные нарушения поведения,
- детей, страдающих какими-то заболеваниями (диабет и т. п.), требующих постоянной медицинской поддержки,

- инфицированных детей (ВИЧ, гепатит и т.д.), требующих постоянного наблюдения и выполнения медикаментозной профилактики,

- сиблингов (детей, ранее воспитывавшихся в одной семье совместно — например, сводные братья, сёстры),

- детей старшего возраста, обычно старше 6—7 лет,

- детей, переживших насилие и требующих реабилитации именно в условиях семьи,

- и так далее.

Приёмная семья создаётся и в других случаях, позволяющих обеспечить лучшую защиту прав и интересов детей за счёт повышения уровня материального обеспечения семьи, установления оговоренных в договоре обязательств и ограничений для приёмной семьи, более жесткого контроля.

Возникновение договорных отношений подразумевает «...выражение согласованной воли двух сторон (двусторонняя сделка)...». По этой причине решение о создании приёмной семьи является предметом договоренности сторон. Договор должен быть совершён в интересах конкретного ребёнка (детей) и «автоматически» заключаться не может. Проще говоря, государство платит за услуги по воспитанию ребёнка, когда есть для этого основания, мотивированные интересами детей. Заинтересованности одной стороны для заключения договора недостаточно, интересы опекуна принимаются во внимание во вторую очередь и не могут расходиться с интересами опекаемого.

Так, органы опеки и попечительства могут резонно возражать и отказаться от заключения договора о создании приёмной семьи, если желание заключить договор обусловлено потерей работы (дохода) или желанием опекуна увеличить собственный доход.

Мотивация заключения договора опекуном тем, что дополнительный доход позволит ему меньше работать и больше заниматься воспитанием ребёнка, должна быть обоснована интересами конкретного ребёнка и задачами по его воспитанию. Если особенности ребёнка или его ситуация требуют значительно большего внимания и времени, то это соответствует

ИНФОРМАЦИЯ ОРГАНА ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА

его интересам и может быть принято во внимание. Например, ребенок 4-х лет, имеющий диабет, передаётся в семью одинокого опекуна. Если же ребёнок давно принят в семью опекуна, адаптировался и в текущей ситуации нет ничего, требующего особого внимания, то оснований для заключения договора не возникает.

Заключение договора о приемной семье в ситуации, когда опекуны принимают в семью ребенка из другого региона, может создавать сложности для заключения договора. Прежде всего потому, что орган опеки использует федеральные средства и средства регионального, муниципального бюджета для обеспечения интересов детей, прежде всего, находящихся в зоне их ответственности — из своего региона и района. В ситуации, когда кандидаты из этого района, получив заключение о возможности быть приёмными родителями, самостоятельно находят ребёнка и в дальнейшем обращаются в орган опеки с просьбой о создании приемной семьи, им может быть отказано в заключении договора. Это обусловлено тем, что дача предварительного заключения «О возможности быть приёмным родителем» не является основанием для обязательного заключения с этими же органами опеки договора. Заключение даётся о возможности быть приёмными родителями и говорит о соответствии граждан минимальным требованиям закона и возможности данных кандидатов заключать такие договора, однако сам договор заключается в интересах воспитания конкретных детей в конкретной ситуации.

Переход с простой опеки на договорную форму (возмездную) возможен, но должен быть также обусловлен интересами ребёнка и ситуацией.

Если приёмную семью хотят создать близкие родственники ребёнка (братья, сестры, бабушки, дедушки), то им может быть отказано в связи с тем, что по Семейному кодексу у них существует обязанность по участию в содержании родственных детей, утративших попечение родителей. Государство идёт навстречу таким опекунам и помогает им содержать детей-родственников, выплачивая средства на детей, однако вознаграждение бабушкам, дедушкам, братьям сестрам, тётям дядям, за помощь ближайшему родственнику — сомнительная, с нрав-

ственной точки зрения, помощь. Возникновение возмездных отношений в такой ситуации содействует разложению семейных связей и возникновению угрозы разлада отношений между опекуном и опекаемым.

С другой стороны, если интересы ребёнка при воспитании в приёмной семье на основании договора очевидны, желающих принять ребёнка на усыновление или безвозмездную опеку нет и финансирование для создания приёмных семей имеется, то при необоснованном уклонении органа опеки и попечительства от заключения договора возможно понуждение его к заключению договора через суд. Если опекун считает, что отказ от заключения договора нарушает интересы ребёнка, то он может обжаловать отказ органов опеки в гражданском суде.

Особенности возмездной опеки на основании договора «О создании приёмной семьи»:

1. помимо средств на содержание ребёнка, приемному родителю (родителям) выплачивается вознаграждение за оказание услуг,

2. в договоре уточняются права и обязанности опекунов, а также устанавливаются отдельные действия, которые опекун или попечитель совершать не вправе или обязан совершить для обеспечения конкретных условий воспитания, содержания, обучения, медицинского обслуживания подопечного,

3. органы опеки содействуют выполнению обязанностей по воспитанию детей в приёмной семье, обеспечивают более пристальный контроль над условиями воспитания ребёнка.

При создании приёмной семьи и органам опеки, и потенциальным приёмным родителям стоит подумать и ещё об одном чрезвычайно важном моменте. Стоит помнить, что форма воспитания ребёнка в семье

должна соотноситься не только и не столько с материальным обеспечением ребенка, сколько с успешной его социализацией и максимальной надёжностью семейного устройства. Несомненно, большое количество

детей, оставшихся без попечения родителей, давление руководителей, старающихся как можно скорее раздать сирот на воспитание в семьи, приводит к стремлению стимулировать принятие детей в семью преимущественно финансовыми инструментами, а недостаточная материальная и жилищная обеспеченность граждан — к желанию использовать данную возможность вопреки другим интересам семьи и детей.

Принимая ребёнка в семью не просто как члена семьи, а именно как собственного ребенка — сына или дочку — предполагая, что он останется членом семьи по достижении совершеннолетия, граждане всё же оформляют не усыновление, а опеку и даже возмездные её разновидности. Не являясь родственниками ребенку, они всячески стремятся имитировать родственные отношения — изыскивают пути изменения ему фамилии, имени и отчества, скрывают его происхождение, всеми силами уклоняются от контактов с кровными родственниками ребёнка. Такое поведение опекунов совершенно чётко показывает, что имеет место, так называемое, скрытое усыновление.

Безусловно, это создает противоречие между формальным и фактическим положением ребёнка. Понятно, что стремление обеспечить лучшее будущее ребёнка, возможность получения им жилья, выплат, внеконкурсного поступления в ВУЗ и других льгот продиктовано благими намерениями с точки зрения взрослого человека. Увы, ребёнок воспринимает такое свое положение иначе.

Как бы ни стремились опекуны нивелировать различие между опекой и усыновлением, они останутся и со временем становятся очевидны и для ребёнка.

Окончание на стр.8



ИНФОРМАЦИЯ ОРГАНА ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА**ПРИЁМНАЯ СЕМЬЯ:
ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, ОСОБЕННОСТИ****Окончание. Начало на стр. 6-7**

Если маленькие дети не понимают своего юридического положения в семье, а опекуны и приёмные родители об этом не особо задумываются, то с 6–7 лет ребенок начинает активно интересоваться происхождением, семейными отношениями, своей принадлежностью к семье, другими родственниками. С 10–11 лет ребенок уже отчётливо понимает своё положение. При этом дети часто не обязательно говорят об этом вслух, не просят их усыновить, соглашаются с опекунами, что деньги, жильё и поступление в ВУЗ это важные блага. Однако это не значит, что дети действительно так чувствуют. Чаще всего они не хотят расстраивать родителей. Ребёнок в 10–15 лет способен оценить влияние денег, но сделает собственные выводы, не обязательно позитивные, а необходимость жилья и тем более льготы при поступлении в ВУЗ ему совершенно не очевидны. Большинство детей, переживших травму разлучения с кровными родителями, не стремятся отделиться от принимающих родителей, не представляют

себе, что такое жить отдельно и даже воспринимают такую перспективу как угрозу собственной безопасности. Для многих родительских детей, а уж тем более для осиротевших детей, поступление в ВУЗ — отдалённое событие, не имеющее значительной ценности. В то же время, в этом возрасте ребёнку крайне важно чувство принадлежности к семье. Не зря же именно усыновление считается у нас приоритетной формой семейного устройства ребёнка.

Когда ребёнок расширяет границы своего социального окружения за пределы ближайшего окружения, принадлежность к определённой группе, семье становится ключевой, т. к. обеспечивает чувство защищённости, базиса, позволяющего ему развиваться! Для ребёнка важны не только фактические отношения, но и формальные тоже: кем он приходится родителям, какая у него фамилия, каково отношение к его положению окружающих. Поэтому, когда дети выясняют, что формально они не принадлежат к членам семьи, а продолжают оставаться «государственными детьми», да родители ещё и

получают вознаграждение за их воспитание, родители теряют авторитет в глазах ребёнка, в семье начинаются серьёзные конфликты. Подростки особенно категоричны. Подавляющее количество проблем в семьях опекунов связаны с тем, что ребёнок протестует против такого положения. Выглядит это как нарушения поведения, вспышки агрессии, уход из семьи, примыкание к асоциальным и противоправным группам молодёжи, а опекуны списывают это на проявление генов, неблагодарность, влияние улицы, кровных родственников и т. д.

При выборе формы и вида устройства важно обеспечить не только материальную и физическую защищённость ребёнка, но и моральную, по возможности минимизировать проблемы в подростковом возрасте, а значит, стоит взвесить риски и обдуманно принимать решение о выборе формы. Потенциальные приёмные родители должны понимать длительные последствия своего решения и неразрывность прав и обязанностей, а органы опеки — руководствоваться интересами детей, передаваемых на воспитание.

АКТУАЛЬНО**Уважаемые жители поселка Ушково, уважаемые родители и автомобилисты!**

Наступила осень, прекрасное и удивительное время года, пора, когда погода становится задумчиво дождливой, дни становятся короче, а осенний листопад поражает нас великолепием цветов и оттенков. Одновременно с этим Местная администрация поселка Ушково обращает Ваше внимание на то, что дорожная обстановка в это время года становится сложнее. Дети зачастую возвращаются домой в сумерках и, к сожалению, далеко не всегда их одежда имеет светоотражающие элементы, которые бы сделали их заметными на дороге. Одновременно с этим мокрое дорожное покрытие и периодически попадающая на него листва в значительной степени увеличивают тормозной путь, часто не позволяют транспортному средству остановиться в предполагаемое водителем время. Все это может привести к трагическим

последствиям, наступления которых не желают ни водители, ни пешеходы.

Уважаемые родители! Проследите, пожалуйста, чтобы на верхней одежде Ваших детей имелись светоотражающие поверхности (полосы, значки, нашивки), а Вы, уважаемые автомобилисты помните – Автомобиль является источником повышенной опасности, а значит, возможно, именно в Ваших руках чья-то жизнь и здоровье! Соблюдайте скоростной режим и будьте внимательны на дороге!

Главный специалист по опеке и попечительству МА МО поселка Ушково А.А. Салфетников

АКТУАЛЬНО



ПУСТЬ НАШ ПОСЕЛОК СТАНЕТ ЧИЩЕ!

Уважаемые жители поселка Ушково!

Вот и наступила осень. Пора наведения порядка на огородах и индивидуальных участках. Наш поселок растет, меняется с каждым годом и становится более красивым и благоустроенным, в том числе и благодаря Вам, жителям проявляющим заботу о нашем общем доме. В настоящее время осуществляется уборка участков и огородов от растительных остатков, опавших листьев, веток от обрезки кустарников. Убедительная просьба не скла-

дировать данный вид мусора на территориях общего пользования и обочинах дорог.

Предлагаем Вам осуществлять сбор растительных остатков в технические мешки объемом не менее 25 литров. Мусор в мешках необходимо складировать на контейнерные площадки.

Местная Администрация внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Ушково доводит до Вашего сведения, что вывозимые объемы бытового мусора не предусматривают уборку растительного мусора. Убедительно просим Вас дополнительно закупить по 2 талона на вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов для удаления растительных остатков с территорий.

Напоминаем, что статьей 28 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» за сброс мусора вне специально отведенных для этого мест на граждан налагается административный штраф в размере от 2000 до 5000руб.

Давайте вместе сохраним наш общий дом чистым, красивым и благоустроенным, чтобы горы отходов не отравляли его чистый воздух, а наш поселок и дальше оставался подлинным украшением Курортного района Санкт-Петербурга.

Специалист 1 кат. по благоустройству МА МО поселок Ушково М.В.Герман

БЕЗОПАСНОСТЬ

ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛАМ ОПОВЕЩЕНИЯ

Основным способом оповещения населения в чрезвычайных ситуациях считается подача речевой информации с использованием сетей радио – и телевидения. Перед подачей речевой информации включаются сирены, производственные гудки и другие сигнальные средства, что означает подачу предупредительного сигнала «ВНИМАНИЕ, ВСЕМ!», по которому население обязано включить радио – и телеприемники для прослушивания экстренного сообщения в котором населению даются указания о порядке действий.

Существует ряд других сигналов, которые служат для оповещения населения: «Радиационная опасность», «Химическая тревога», «Воздушная тревога», «Отбой тревоги».

Сигнал

«Радиационная опасность»

Услышав данный сигнал плотно закрыть все окна и двери, провести герметизацию окон, дверей, вентиляционных люков и оставаться в помещении до получения других команд штаба ГО. Необходимо

получить и надеть противогаз или респиратор, при отсутствии данных предметов – ватно-марлевую повязку. Находясь в помещении собрать запас продуктов, индивидуальные средства медицинской защиты, предметы первой необходимости и оставаться в помещении до получения сигнала штаба ГО.

Сигнал «Химическая тревога»

Услышав данный сигнал плотно закрыть все окна и двери, провести герметизацию окон, дверей, вентиляционных люков и оставаться в помещении до получения сигнала: «ОТБОЙ ХИМИЧЕСКОЙ ТРЕВОГИ!» или других команд штаба ГО. Необходимо получить и надеть противогаз или респиратор, при отсутствии данных предметов – ватно-марлевую повязку. По возможности выйти из зоны поражения, перпендикулярно направлению ветра.

Сигнал «Воздушная тревога»

Данный сигнал оповещает об опасности поражения противником данного населенного пункта. По радиотрансляционной сети передается текст: «Внимание! Внимание! Граждане! Воздушная тревога! Воз-

душная тревога!». Эта трансляция сопровождается звуком сирен, гудками заводов и транспортных средств. Продолжительность сигнала 2-3 минуты.

Сигнал «Воздушная тревога» может застать людей в любом месте и в самое неожиданное время. Во всех случаях следует действовать быстро, но спокойно, уверенно и без паники. Все население направляется в укрытия.

Сигнал

«Отбой воздушной тревоги»

Передается следующий текст по радиотрансляции: «Внимание! Внимание! Граждане! Отбой воздушной тревоги! Отбой воздушной тревоги!»

После чего населению разрешается покинуть укрытие с разрешения комендантов (старших) помещений.

СПб ГКУ

«ПСО Курортного района»



КРАЕВЕДЕНИЕ

К 70-ЛЕТИЮ ДЕТСКИХ САНАТОРИЕВ

РАЗВИТИЕ ДЕТСКИХ ЗДРАВНИЦ

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о создании на побережье Финского залива санаторно-курортной и дачной зоны для трудящихся Ленинграда вышло 28 мая 1940 года. Осуществиться задуманному помещала Великая Отечественная война. В июне 1944 года, сразу после окончания боёв на Карельском перешейке власти города приступают к реализации этого плана. В состав Приморской санаторно-курортной и дачной зоны вошла прибрежная часть от Александровки (Молодёжное). Восстановление и организацию курортов, санаториев и домов отдыха возложили на Ленинградское управление домами отдыха и санаториями ВЦСПС. На Ленгорздравотдел возложили организацию новых детских санаториев и восстановление старых: детского костно-туберкулёзного в Дюнах, туберкулёзных санаториев в Халила и Патру. Гороно и исполкомы обязывались организовать пионерские лагеря, дачи для детских домов, детских садов и яслей. Все эти учреждения планировалось открыть в сохранившихся жилых постройках, а не используемые для этих учреждений дома передавались Дачному тресту для распределения дач организациям и населению. Использование земель в пределах зоны допускалось исключительно для подсобных хозяйств и совхозов, обслуживающих санаторно-курортные учреждения и дома отдыха. Пляжи и богатые леса должны использоваться для широкого развития массового кратковременного отдыха.

В год 70-летия Победы мы не забываем и о том, что нашим детским санаториям в этом 2015 году исполняется 70 лет. Создавая санаторно-курортную зону, в первую очередь думали о ленинградских ребятах. Наиболее живописные и удобные места в поселках Ушково, Серово, Молодежное отвели для детей. Проведя обследование Курортного района, определили, что

в Тюрисевя (Ушково), эффективнее всего расположить детские санатории, т.к. местность эта отличается наиболее здоровым климатом, расположена высоко над уровнем моря. 5 ноября 1944 года Исполнительный Комитет Ленинградского Совета депутатов трудящихся принял решение об организации детских санаториев. В нём в частности говорилось:

**Дети принимают
воздушные ванны
1948 г.**



1. Организовать к 1 июня 1945 г. на Карельском перешейке в районе Тюрисевя и Келломаки детские санатории райздравотделов г. Ленинграда на 1650 коек с распределением по районам, согласно приложению № 1 и больницу – филиал Института Хирургического туберкулёза на 175 коек.

2. Передать на баланс Исполкома Райсоветов депутатов трудящихся и Институту костного туберкулёза для использования под детские санатории и больницу здания и сооружения в районе Тюрисевя и Келломаки.

3. Обязать Исполкомы районных Советов депутатов трудящихся в

декадный срок обеспечить надлежащую приёмку от дачного треста выделяемых им для санаториев зданий, установить охрану их и развернуть ремонтно-восстановительные работы со сроком окончания работ не позднее 1 июня 1945 г.

4. Поручить Ленплану предусмотреть, и выделить Исполкомам Райсоветов и Горздравотделу в 1

квартале строительных материалов, обеспечивающих возможность проведения ремонтных работ по восстановлению санаториев.

5. Обязать Управление продторгами (т. Коновалов) организовать в Тюрисевя и Келломаках базу для снабжения организуемых на Карельском перешейке санаториев не позднее 1 мая 1945 г.

В упомянутом Приложении № 1 содержалось распределение мест в санаториях по районам Ленинграда. В частности предполагалось, что Фрунзенский район получит в Тюрисевя 100 мест, Выборгский – 120, Свердловский – 125, Ждановский – 125, Куйбышевский – 150, Василеостровский – 100, Володарский – 120, Дзержинский – 100, Московский – 100.

Так, один за другим, стали открываться детские санатории разного профиля: «Жемчужина», «Теремок», «Восход», «Ёлочка», «Чайка», «Звёздочка» – в Ушково, «Зорька», «Ласточка» и «Пионер» – в Зеленогорске, и туберкулёзный санаторий областного подчинения в Сосновой поляне.

Санатории закреплялись за районами, и первоначально не имели названий. Свои имена они получили в 1964 году. Работа, жизнь, быт в детских санаториях в первое послевоенное десятилетие имеют много общего. Истощённых, измождённых блокадой детей окормляли, лечили, возвращали к нормальной жизни. На примере истории детского санатория «Жемчужина» можно представить, как всё начиналось.

Н. Н. Рогалева
краевед, п. Ушково
Продолжение следует...

АКТУАЛЬНО

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ: ВЫСОКИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ ПЕТЕРБУРГА ЯВЛЯЮТСЯ ОРИЕНТИРАМИ ДЛЯ ВСЕЙ РОССИИ

5 октября Россия отмечает День учителя. Труд педагога невозможно переоценить. Учитель – это профессия, во многом определяющая судьбу будущего поколения. На педагогов возложена особая миссия – воспитание молодежи и формирование нравственных и моральных основ подрастающего поколения. Профессия учителя по праву считается одной из самых уважаемых, благородных и созидательных

Санкт-Петербург – один из главных образовательных центров России, кузница высококвалифицированных педагогических кадров. В Северной столице на протяжении трех столетий жили и работали выдающиеся педагоги, среди них: Константин Ушинский, Василий Малиновский, Александр Куницын, Александр Галич, Николай Кошанский. Мы гордимся их достижениями, известными во всем мире.

Сегодня славные традиции петербургской педагогики продолжает новое поколение учителей. За прошедший год число учителей в нашем городе увеличилось на 2 тысячи и составило 26 225 человек. В этом учебном году в образовательные учреждения Санкт-Петербурга пришли 824 молодых специалиста. Среди них более тысячи представителей петербургских педагогических династий.

Высокий уровень профессионализма петербургских педагогов подтверждается успешным прохождением аттестации, победами в профессиональных конкурсах регионального и всероссийского уровней.

Сегодня в нашем городе функционирует 688 общеобразовательных учреждений, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. Общая численность обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях составляет более 419 000 человек.

Школы Санкт-Петербурга принимают активное участие в независимых рейтингах школ и показывают высокие результаты. В перечень 500 лучших образовательных учреждений России, которые продемонстрировали высокие образовательные результаты, вошли 19 образовательных учреждений Санкт-Петербурга, среди которых такие «флагманы» среднего образования, как «Президентский физико-математический лицей № 239», «Санкт-Петербургский губернаторский физико-математический лицей № 30», «Академическая гимназия № 56» Санкт-Петербурга.

В Санкт-Петербурге в 2015 году медалью «За особые успехи в учении» награждены более 1200 выпускников, наградой Правительства

Санкт-Петербурга – почетным знаком «За особые успехи в обучении» – 214 выпускников.

Результативность участия сборной команды Санкт-Петербурга в ключевом этапе всероссийской олимпиады школьников составила 62% – это самый лучший результат среди всех субъектов Российской Федерации. В этом году в международных олимпиадах в составе сборных команд России приняли участие 11 школьников Санкт-Петербурга.

Достижения наших учащихся наглядно показывают, что высокие образовательные стандарты Петербурга являются ориентирами для всей России. Большая заслуга в успехах петербургских школьников, безусловно, принадлежит педагогам.

В настоящее время в городе реализуется широкий комплекс мер, направленный на поддержку педагогического сообщества. Среднемесячная зарплата учителя сопоставима со средней заработной платой по экономике в Санкт-Петербурге. Большое внимание уделяется повышению квалификации учителей. В 2014-2015 году свою повысили квалификацию более 32 тысяч педагогов.

Как отметил Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров, «современная школа должна решать три важнейшие задачи – учить, воспитывать и прививать навыки, необходимые в реальной жизни. Именно в этом заключается преемственность поколений».

Главная задача, стоящая сегодня перед педагогическим сообществом – воспитать образованную, патриотично-настроенную молодежь, которая должна оставаться работать в Санкт-Петербурге и развивать экономику родного города, страны. Эти ценности необходимо закладывать со школьной скамьи. Власть прикладывает все усилия для создания мотивации, как для учителей, так и учеников.

По словам Вячеслава Макарова: «государство обязано поддерживать наиболее талантливых и умных ребят, создавать для них необходимые



АКТУАЛЬНО

условия, полный спектр возможностей для совершенствования своих знаний и навыков у нас в стране. Они – будущее России, и наша задача – не потерять их, не допустить «утечки мозгов», чтобы сохранить преемственность в отечественной науке, культуре и искусстве. Со школьных лет перед ними должны открываться широкие горизонты и блестящие перспективы. Они должны знать, что их талантам найдется применение в России. Поощрение одаренных школьников особенно важно в настоящее время, когда страна нуждается в молодых, талантливых инженерах и конструкторах, квалифицированных работниках промышленного сектора».

Одна из таких законодательных инициатив, выдвинутых недавно Законодательным Собранием – Постановление «Об учреждении премии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга для призеров международных олимпиад по общеобразовательным предметам». В соответствии с проектом постановления предлагается учредить премию призерам международных олимпиад по общеобразовательным предметам в размере 20 тысяч рублей.

Помимо материального поощрения, традиционной формой поддержки талантливой молодёжи является работа по обеспечению общественного признания, развитию партнерства с петербургскими вуза-

ми при проведении олимпиад и конкурсных мероприятий. Школьники активно участвуют в конференциях, круглых столах и мастер-классах.

Главная роль в развитии творческого потенциала учащихся, в их обучении и воспитании отведена именно педагогам. Поэтому поддержка учителей была, есть и будет одним из приоритетных направлений государственной политики.

«Именно от мастерства, мудрости и терпения учителя зависит, каким будет подрастающее поколение, каким будет будущее их родителей, их близких, наших современников, нашего любимого города и всей страны», – подчеркивает Вячеслав Макаров.

ПРОФИЛАКТИКА

Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах и квартирах, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки электросети, а также обычная беспечность.

Именно поэтому так важно еще раз напомнить, что такую беду, как пожар все-таки можно предотвратить, позаботившись заранее о выполнении простых требований.

Если вы живете в частном или в зимнем доме на даче, перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать их, вычистить сажу, замазать трещины, побелить дымоход на чердаке, чтобы сразу увидеть появившиеся трещины. А в течение отопительного сезона нужно еще раз вычистить сажу. Зола и шлак, которые вы будете выгребать из топки, необходимо проливать водой и удалять в безопасное место.

Оставленные над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы также приводят к трагедиям.

Стоит продумать расположение мебели в доме: кровати, занавески и другие сгораемые предметы должны находиться на расстоянии не менее одного – полутора метров от стен топящейся печи.

ТЕПЛО, БЕЗОПАСНОСТЬ И КОМФОРТ В НАШИХ ДОМАХ

Неразумно располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе – это тоже может вызвать возгорание от близости с огнем.

Нельзя применять для розжига печей бензин, керосин и другие легко воспламеняющиеся жидкости.

Крайне рискованно оставлять без присмотра топящиеся печи или поручать надзор за ними малолетним детям!

При эксплуатации электрообогревателей.

Крайне опасно пользоваться электрообогревателями кустарного производства.

Опасно эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; пользоваться поврежденными розетками.

Опасно включать в одну розетку одновременно несколько мощных потребителей. Первым признаком неисправности электроприбора или перегрузки сети является нагрев проводов, электровилки или розетки.

Нельзя пользоваться электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов.

Оставлять без присмотра включенные в сеть электрические бытовые приборы.

Нельзя обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами.

Важно помнить, что уходя из дома, необходимо выключать все электронагревательные приборы.

Наиболее безопасными в эксплуатации признаны масляные радиаторы.

Обогреватели нужно устанавливать вдали от штор, постельного белья и мебели. Запрещается для обогрева помещений или сушки белья использовать газовую плиту. Может произойти затухание огня из-за сквозняка или кратковременного перебора подачи газа. В этом случае может возникнуть опасность отравления газом, а также взрыв скопившейся воздушно-газовой смеси.

Также необходимо содержать в пожаробезопасном состоянии чердачные и подвальные помещения зданий. Двери чердаков и подвалов должны быть закрыты на замки, окна остеклены. В случае обнаружения незапертых дверей или не остекленных окон, сообщайте об этом в управляющую жилищную организацию.

Помните пожар легче предупредить, чем потушить. Берегите себя и своих близких.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу

ПРОФИЛАКТИКА

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

Чрезвычайная ситуация – это обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей природной среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей.

1. Аварии на радиационно-опасных предприятиях, таких как ЛАЭС, научно-исследовательские ядерные реакторы в Петербурге и Ленинградской области, на судах, оснащенных ядерными энергетическими установками, на предприятиях, использующих на производстве радиоактивные материалы, а также аварии на транспорте, перевозящем такие материалы. Эти аварии могут создать уровни радиоактивной загрязненности территории, в сотни и тысячи раз превышающие отдельно допустимые нормы.

2. Аварии на химически опасных предприятиях, в результате которых происходит химическое заражение вредными веществами территории, воды и воздуха, угрожающее здоровью населения.

Таковыми предприятиями могут быть хладокомбинаты, овощные базы, водопроводные станции, другие предприятия, использующие в производстве аммиак, хлор, кислоты, щелочи, фенолы, нефтепродукты и т. д. Кроме того, через территорию города авто- и железнодорожным транспортом осуществляется перевозка многих химических веществ, и авария с ними также может быть опасна для населения.

3. Аварии на коммунально-энергетических сетях (тепловых, энергетических, газовых), в результате чего возможно поражение людей, а при утечке газа может возникнуть опасность взрыва и пожара.

4. Пожары, возникающие в результате аварий на предприятиях или из-за несоблюдения правил противопожарной безопасности на производстве, в быту и на отдыхе.

5. Наводнение.

При подъеме уровня воды выше ординара на 175 см, территория отдельных районов Петербурга подвергается затоплению. При этом вода может выходить на поверхности и из канализационных колодцев, заливая наземные территории предприятий, участки улиц в жилых микрорайонах, затапливая подвальные помещения.

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЯ:

В случае угрозы или возникновения стихийных бедствий, аварий и катастроф на объектах экономики и транспорта для доведения информации об обстановке до населения и его действиях в сложившихся условиях будет осуществляться передача речевой информации с использованием громкоговорителей и городских сетей, радио- и телевизионного вещания.

Для привлечения внимания населения перед передачей речевой информации будут включаться электрические сирены, заводские гудки и другие устройства, что будет означать передачу предварительного сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

Услышав этот сигнал, включите радио, телевизор, а при их отсутствии радиоприемник, настроенный на волну местного радиовещания, и внимательно прослушайте речевую информацию (экстренное сообщение) из которой вы узнаете, что вам угрожает и что необходимо делать с целью защиты. В любой обстановке постарайтесь не терять самообладание и не поддаваться панике!

О полученной информации сообщите членам семьи, соседям. Окажите помощь престарелым и больным. Будьте внимательны, не торопитесь и не паникуйте. Страх – плохой советчик и помощник. Только грамотные действия помогут вам в чрезвычайных условиях сохранить здоровье и жизнь.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по г.СПб

ОФИЦИАЛЬНО

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Информируем вас о том, что вы всегда можете обратиться в органы местного самоуправления Муниципального образования поселок Ушково в любой удобной для вас форме:

- лично;
- к депутатам;
- по телефону или факсу 433-82-18;
- по адресу: 197720, Санкт-Петербург, г.Зеленогорск, пр. Ленина, 15;
- по электронной почте: maushkovo@pochtarf.ru

Вы можете сообщать также:

- о фактах нарушений в области политики гендерного равноправия на территории муниципального образования поселок Ушково,
- о фактах проявления коррупции,
- о фактах незаконной миграции,
- если вы стали свидетелем подготовки или совершения преступления в области незаконного оборота наркотических средств и психотропных препаратов или вам известны места продажи наркотиков,
- о фактах нарушений или проконсультироваться в области защиты прав потребителей.

ОФИЦИАЛЬНО

ГРАФИК ПРИЕМА

Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга
поселок Ушково

Должность	ФИО	Сфера компетенции	Часы приема	Телефон
Глава Муниципального образования	Машанов Иван Андреевич	по всей деятельности муниципального образования, муниципального совета	Пятница с 11-00 до 13-00	т. 433-82-18

Местная Администрация внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга
поселок Ушково

Должность	ФИО	Сфера компетенции	Часы приема	Телефон
Глава МА МО	Захова Татьяна Викторовна	по всей деятельности муниципального образования	Четверг с 11-00 до 13-00	т. 433-82-18
Главный специалист по опеке и попечительству	Салфетников Александр Анатольевич	по вопросам опеки и попечительства	Понедельник с 14-00 до 18-00 Вторник с 09-00 до 13-00	т. 433-82-18
Ведущий специалист по опеке и попечительству	Степнова Эльвира Александровна	по вопросам опеки и попечительства	Понедельник с 09-00 до 13-00 Вторник с 14-00 до 18-00	т. 433-82-18
Специалист 1 кат. по благоустройству	Герман Мария Владимировна	благоустройство и организации вывоза мусора	Среда с 14-00 до 18-00	т. 433-82-18

ОГИБДД ОМВД РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

ПАПЫ И МАМЫ,
НАУЧИТЕ ДЕТЕЙ ПЕРЕХОДИТЬ ЧЕРЕЗ ДОРОГУ

27 сентября 2015 года в Курортном районе у дома 280 по Приморскому шоссе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего, учащегося школы нашего района. Пешеход переходил проезжую часть вне зоны пешеходного перехода. Пострадавший мальчик получил множественные травмы и был госпитализирован в одну из городских больниц состояния средней тяжести.

Сегодня правило «посмотри налево, дойди до середины – посмотри направо» безнадежно устарело. Родители, научите ребенка:

1. Не бежать через дорогу. Дети пытаются как можно быстрее перебежать дорогу и выскакивают под колеса. Для водителей это полная неожиданность.

2. Переходить каждую полосу движения нужно только выглянув из-за остановившейся машины и убедившись, что остальные тоже останавливаются.

3. Убедиться, что водители имеют возможность вас (ребенка) видеть с расстояния достаточного для реагирования. Поверьте, самое страшное для водителя это сбить человека, а тем более ребенка.

4. Зеленый свет светофора лишь дает право переходить улицу, но не гарантирует безопасность. Ребенок должен убедиться, что машины останавливаются.

5. Приобретите для себя и малыша светоотражательные элементы для закрепления на верхней одежде или портфеле. Главное, чтобы они отражали свет. Те, кто водил машину ночью или в дождь будут вам

благодарны и ребенку будет безопаснее.

6. Не давайте детям хотя бы младших классов мобильные телефоны или плееры. С этими штуками они мыслями где угодно, только не на дороге.

7. Напомните ребенку, что проезжать на велосипеде по пешеходному переходу запрещено. Велосипедист должен остановиться, слезть с велосипеда и катить его в руках по зебре.

Только спокойный переход, только шагом, только предельное внимание дороге и движению на ней! Натренированная до автоматизма привычка поможет вам и вашему ребенку безопасно перейти дорогу одному, с приятелем, с велосипедом в руках.

ОГИБДД ОМВД России по Курортному району г. Санкт-Петербурга

АКТУАЛЬНО

ПРИХОДИТЕ В МФЦ!

На сегодняшний день каждый МФЦ Курортного района предоставляет более 300 государственных и муниципальных услуг как для физических, так и для юридических лиц. Наиболее популярными являются услуги Росреестра (регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним), оформление и замена полиса ОМС, оформление заявления на получение и замену паспорта гражданина Российской Федерации, детские пособия, льготы для разных категорий граждан. Через МФЦ можно зарегистрировать юридическое лицо, подать документы для получения разрешения на строительство, открыть и закрыть ордера на производство земляных, строительных

и ремонтных работ, связанных с благоустройством территорий Санкт-Петербурга (ГАТИ). Все услуги предоставляются бесплатно.

Также жители района могут оформить государственные услуги через мобильный МФЦ. Мобильный центр предоставления государственных услуг работает по экстерриториальному принципу, т.е. независимо от района регистрации заявителя в Санкт-Петербурге. Сегодня в мобильном МФЦ можно оформить более 250 государственных услуг социальной, жилищной и иных сфер.

Актуальные адреса и график мобильных МФЦ представлены на сайте: <https://gu.spb.ru/mfc/list/>

Многофункциональный центр предоставления государственных

и муниципальных услуг Курортного района: г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.7, лит.А. Телефон: 573-90-00 (Центр телефонного обслуживания)

Сектор 1 многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Курортного района: г.Зеленогорск, пр.Ленина, д.21. Телефон: 573-90-00 (Центр телефонного обслуживания)

E-mail: knz@mfcspb.ru

Часы работы МФЦ, контактная информация должностных лиц и полный перечень услуг, оформить которые можно в МФЦ Курортного района, представлен на сайте

<https://gu.spb.ru/mfc/list/>

Для удобства граждан по ряду услуг возможна предварительная запись на прием. Телефон для предварительной записи: 576-26-74.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ

ПРИРОДООХРАННОЙ ПРОКУРАТУРОЙ Г.САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ОРГАНИЗОВАНА ПРОВЕРКА ИНФОРМАЦИИ, ПОСТУПИВШЕЙ ОТ ЖИТЕЛЕЙ КУРОРТНОГО РАЙОНА И СМИ, О СБРОСАХ НЕИЗВЕСТНОГО ВЕЩЕСТВА В АКВАТОРИЮ ФИНСКОГО ЗАЛИВА.

На место происшествия совместно со специалистами Северо-Западного территориального управления Росрыболовства осуществлен выезд.

На обследуемой территории мертвой рыбы, водных животных и птиц не обнаружено. Запах химических веществ отсутствует. Фактов разлива нефтепродуктов и иных химических веществ не установлено.

Произведен отбор проб: воды из акватории и массы «бирюзового» цвета, данные пробы для дачи заключения эксперта сданы в ФБГБНУ «ГосНИОРХ».

Исследования образцов показали, что они представляют собой скопления сине-зеленых водорослей, вызывающих «цветение» воды, основную массу которых составляла *Microcystis aeruginosa*.

Сине-зеленые водоросли являются постоянной составляющей фитопланктона восточной части Финского залива, максимальные величины их численности и биомассы, как правило, отмечаются в летний период, однако, в последние годы, численность этих водорослей зна-

чительно ниже величин, позволяющих говорить о «цветении» воды на акватории залива.

Наиболее вероятной причиной массового скопления сине-зеленых водорослей в прибрежной зоне в данном случае являются вызванные ветром нагонные явления, концентрирующие распределенные по поверхности акватории водоросли на прибрежных участках.

С учетом незначительности площади акватории, на которой отме-

чено «цветение», не предполагается его отрицательного воздействия на Финский залив. Рыбы избегают участков массового скопления водорослей, аналогичным образом ведут себя птицы и млекопитающие.

Прибрежная зона Финского залива не используется как источник питьевой воды, поэтому отрицательное воздействие наблюдаемого явления на человека не предполагается.

Природоохранная Прокуратура Санкт-Петербурга



АКТУАЛЬНО

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННОЙ ПОМОЩИ

МЧС с мобильного.....	112	Дежурный помощник Главы Администрации Курортного района СПб.....	437-10-02
ЕДИНАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ.....	01	СКОРАЯ ПОМОЩЬ	03
ПОЛИЦИЯ	02	г. Зеленогорск.....	433-30-19
г. Зеленогорск 81 отделение полиции.....	433-47-02	Служба по борьбе с терроризмом	278-74-14
Региональная служба спасения по СПб и ЛО Северо-Западного регионального центра МЧС России.....	380-91-19, 545-35-18	Информацию о фактах незаконного оборота наркотиков в клубах, дискотеках и других местах массового отдыха молодежи:	
Центр управления кризисными ситуациями Северо-Западного регионального центра МЧС России.....	764-10-10, 573-96-00	Управление Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.....	275-06-51
Главное Управление МЧС России по ЛО (оперативный дежурный).....	640-05-70	Отдел по Курортному району управления гражданской защиты Главного управления МЧС России по СПб.....	437-40-28
Дежурная служба УФМС по Курортному району.....	437-24-20	Отдельный пост № 1 – 6 отряда УГПС МЧС России по СПб (Противопожарная служба в пос. Ушково).....	433-56-60, 433-40-60
Телефон доверия УФМС.....	438-69-93		
Дежурная часть РУВД.....	437-02-02		
Дежурный по управлению ФСБ по СПб и ЛО	232-65-30		

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

БЫТОВОЙ КОНФЛИКТ ЗАКОНЧИЛСЯ ОСКОРБЛЕНИЕМ И ПРИМЕНЕНИЕМ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ

Прокуратурой Курортного района утверждены обвинительные заключения по обвинению семейной пары Чихотарь Андрея и Чихотарь Лидии в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 (оскорбление представителя власти) УК РФ.

По версии следствия, Чихотарь Андрей и Чихотарь Лидия в ходе совместного распития спиртных напитков в очередной раз устроили скандал на бытовой. Прибывшие по вызову соседней сотрудницы полиции пытались мирным путем урегулировать семейный конфликт, в результате чего, обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, перешли в открытую конфронтацию с сотрудниками полиции, находившимися при исполнении своих должностных обязанностей, оскорбляя

в грубой нецензурной форме, явно не соответствующей общественным нормам взаимоотношений между людьми и грубо попирающей человеческое достоинство, одного из них.

На законные требования представителей власти прекратить нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, и проследовать в ОМВД района для составления протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.1 КРФ об АП (мелкое хулиганство) Чихотарь Лидия применила в отношении сотрудника полиции насилие, не опасное для здоровья, а именно: схватила последнего за форменное обмундирование обеими руками в области груди и стала трясти, причинив ему физическую боль.

«НЕЕСЕНИНСКИЙ» ХУЛИГАН

Приговором Сестрорецкого районного суда Санкт-Петербурга житель Курортного района Санкт-Петербурга Атавов Эльдархан признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Так, в ходе предварительного расследования установлено, что 23.05.2015 Атавов Эльдархан, находясь

на территории Городской больницы № 40, грубо нарушая общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу, пренебрегая общепринятыми в обществе нормами поведения, в присутствии посторонних граждан, стал направлять в сторону потерпевшего, работающего врачом в Городской больнице № 40 Устройство Дозированного Аэрозольного Распыления «УДАР – М2», используемый в качестве оружия, при этом выражаясь в адрес последнего грубой нецензурной бранью и пытаясь наносить ему удары.

Атавову Эльдархану назначено условное наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, с испытательным сроком на 2 года.

В настоящее время приговор Сестрорецкого районного суда вступил в законную силу.

«ОТЦЫ И ДЕТИ»

Прокуратурой Курортного района дано согласие на возбуждение уголовного дела в отношении Станислава Б. по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (нанесение побоев или иных насильственных действий, причинивших физическую боль).

В ходе предварительного расследования установлено, что 16.08.2015 Станислав Б., находясь в

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

состоянии алкогольного опьянения, умышленно толкнул своего малолетнего ребенка и нанес не менее одного удара ногой в область живота, причинив тем самым телесные повреждения, причинившие нравственные страдания, физическую боль, потребовавшие обращения за медицинской помощью.

Ход расследования данного уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.

ВВЕДЕНА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОТКАЗ ОТ МЕДИЦИНСКОГО СВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ НА СОСТОЯНИЕ НАРКОТИЧЕСКОГО ОПЬЯНЕНИЯ

Федеральным законом от 13.07.2015 № 230-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившим в законную силу 24.07.2015, введена административная ответственность за отказ от медицинского свидетельствования на состояние наркотического опьянения.

Внесены изменения в ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ» и ст. 20.20 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах».

Так, за отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества на улице, стадионе, в сквере, парке, в транс-

портном средстве общего пользования, а также в другом общественном месте предусмотрен административный штраф в размере от 4 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ

02 сентября 2015 года в рамках координационной деятельности прокуратуры района под председательством прокурора района Виктора Мельника состоялось заседание межведомственной рабочей группы по противодействию незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.

На заседании группы, в котором приняли участие руководители правоохранительных и контролирующих органов Курортного района, обсуждены вопросы состояния законности и прокурорского надзора в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, заслушаны члены рабочей группы о проделанной работе по предупреждению и выявлению нарушений действующего законодательства в сфере незаконного оборота наркотиков, подведены итоги деятельности рабочей группы за 8 месяцев 2015 года.

По результатам проведенного заседания приняты конкретные решения, направленные на улучшение оперативной обстановки и организации работы на указанном направлении деятельности.

Уважаемые жители Курортного района! В прокуратуре района на постоянной основе действует горячая линия, телефоны: 437-22-41, 8-964-

398-24-32, на которую Вы можете сообщить о ставших Вам известными фактам незаконного оборота наркотиков.

Данное направление правоохранительной деятельности является одним из приоритетных в районе.

ОБЗОР ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА № 15 – 2015.

1. Федеральным законом от 29.06.2015 № 167-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, которыми Банку России предоставлены дополнительные полномочия, направленные на обеспечение финансовой стабильности и повышение защищенности пенсионных прав граждан.

Согласно принятому закону Банк России в целях предупреждения возникновения ситуаций, угрожающих финансовой стабильности Российской Федерации, вправе:

- заключать с кредитными организациями соглашения, в соответствии с которыми обязуется компенсировать часть убытков (расходов), возникших у них по сделкам с другими кредитными организациями, у которых была отозвана лицензия на осуществление банковских операций;

- заключать с лицами, осуществляющими функции центрального контрагента, соглашения о компенсации части возникших у них убытков, по сделкам с участниками клиринга, у которых была отозвана лицензия.

Вводится порядок принудительной ликвидации НПФ по инициативе Банка России.



ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Одновременно создается система гарантирования средств пенсионных накоплений. Так, в частности, при ликвидации НПФ, не участвующих в системе гарантирования прав застрахованных лиц, Банк России будет перечислять средства в Пенсионный фонд РФ для осуществления выплат застрахованным лицам.

2. Принято Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 30.06.2015 № 28 «О некоторых вопросах, возникающих при рассмотрении судами дел об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости».

В частности, Пленум разъяснил следующее.

Под оспариванием результатов определения кадастровой стоимости понимается предъявление любого требования, возможным результатом удовлетворения которого является изменение кадастровой стоимости объектов недвижимости, включая оспаривание решений и действий (бездействия) комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.

С учетом того, что сведения о кадастровой стоимости объектов недвижимости являются сведениями федерального государственного информационного ресурса (ГКН), носят общедоступный характер и используются для определения налоговых и иных платежей, утверждаются решением исполнительного органа государственной власти субъекта РФ или решением органа местного самоуправления, оспаривание сведений о результатах определения кадастровой стоимости осуществляется по правилам производства по делам, возникающим из публичных правоотношений (с 15 сентября 2015 года по правилам Кодекса административного судопроизводства РФ).

Результаты определения кадастровой стоимости объекта недвижимости могут быть оспорены заявителем, а после 15 сентября 2015 года – административным истцом в судебном порядке посредством предъявления определенных требований.

При рассмотрении дел о пересмотре кадастровой стоимости в связи с недостоверными сведениями об объекте оценки необходимо учитывать, что к недостоверным све-

дениям относится допущенное при проведении кадастровой оценки искажение данных об объекте оценки, на основании которых определялась его кадастровая стоимость (например, неправильное указание сведений в перечне объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, либо неправильное определение оценщиком условий, влияющих на стоимость объекта недвижимости).

Резолютивная часть решения суда по делу о пересмотре кадастровой стоимости должна содержать данные о величине установленной судом кадастровой стоимости объекта недвижимости, которая является новой кадастровой стоимостью и подлежит внесению в ГКН.

3. Федеральным законом от 29.06.2015 № 176-ФЗ, в большей части вступившим в силу с 30.06.2015, внесены изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Принятым Федеральным законом, в частности:

- к полномочиям органов государственной власти РФ в области жилищных отношений отнесено определение порядка привлечения кредитных или иных заемных средств собственниками помещений в многоквартирном доме (МКД) на проведение капитального ремонта общего имущества в МКД;

- уточнен круг вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания собственников помещений в МКД, и установлены формы проведения общего собрания собственников помещений (очное, заочное, очно-заочное);

- уточнена структура платы за жилое помещение и коммунальные услуги (предусмотрено, что лицо, виновное в нарушении порядка расчета платы за коммунальные услуги, повлекшем увеличение размера платы, обязано уплатить потребителю штраф, в размере и порядке, которые установлены Правительством РФ, за исключением случаев, если такое нарушение было устранено до обращения или оплаты потребителем);

- скорректированы отдельные положения, касающиеся организации проведения капитального ремонта общего имущества в МКД;

- усилены меры по контролю за соблюдением требований к лицензированию деятельности по управлению МКД;

- внесены корректировки в федеральные законы «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», относительно предоставления компенсации расходов на оплату коммунальных услуг и общедомовых расходов.

- внесены дополнения в ст. 48 Градостроительного кодекса РФ о составе проектной документации на объект капитального строительства, которая также должна содержать сведения о нормативной периодичности выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома, необходимых для обеспечения безопасной эксплуатации такого дома, об объеме и составе работ.

4. Федеральным законом от 29.06.2015 № 199-ФЗ, вступившим в силу с 30.06.2015, внесены изменения в статьи 18.10 и 18.15 КоАП РФ и Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»:

- ст. 18.10 КоАП РФ предусмотрена также ответственность за осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в РФ по профессии (специальности, должности, виду трудовой деятельности), не указанной в разрешении на работу или патенте, если разрешение на работу или патент содержит сведения о профессии (специальности, должности, виде трудовой деятельности), в виде штрафа 2000 – 5000 рублей с административным выдворением из РФ или без такового, а также за необращение иностранного гражданина или с целью внесения изменений в сведения, содержащиеся в разрешении на работу или патенте, если такое обращение требуется в соответствии с федеральным законом (штраф 4000 – 5000 рублей);

- ст. 18.15 КоАП РФ также установлена административная ответственность за привлечение к трудовой деятельности в РФ иностранного гражданина по профессии (специальности, должности, виду трудовой

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

деятельности), не указанной в разрешении на работу или патенте, если разрешение на работу или патент содержит сведения о профессии (специальности, должности, виде трудовой деятельности); Размер штрафа, налагаемого на граждан, составит 2000 – 5000 рублей.

– изменения в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации касаются необходимости в случае изменения в течение срока действия разрешения на работу ФИО либо реквизитов документа, удостоверяющего личность, в течение 7 рабочих дней после въезда в РФ, либо со дня названных изменений обратиться в орган УФМС, выдавший разрешение на работу для внесения в него изменений.

Также определено, что при необходимости осуществления иностранным гражданином, прибывшим в безвизовом порядке, либо отдельными категориями иностранных граждан, обучающихся в РФ по очной форме, трудовой деятельности по профессии (специальности, должности, виду трудовой деятельности), не указанной в патенте, соответствующий иностранный гражданин вправе обратиться в миграционный орган, выдавший патент, для внесения соответствующих изменений в сведения, содержащиеся в таком патенте.

Уточнено, что отказ в приеме заявления о выдаче патента возможен также в случае принятия федеральным органом исполнительной власти в сфере миграции решения о приостановлении на определенный период выдачи патентов на территории субъекта РФ или принятия Правительством РФ решения о приостановлении на определенный период выдачи патентов в России.

5. Федеральным законом от 29.06.2015 N 200-ФЗ внесены изменения в ст. 64 Трудового кодекса РФ о гарантиях при заключении трудового договора, согласно которым по письменному требованию лица, которому отказано в заключении трудового договора, работодатель обязан сообщить причину отказа в письменной форме в срок не позднее чем в течение 7 рабочих дней со дня предъявления такого требования (ранее такой срок не был установлен).

**ОБЗОР
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
№ 16– 2015.**

1. Федеральным законом 29.06.2015 N 201-ФЗ, вступившим в силу с 11.07.2015, внесены изменения в ст. ст. 84.1 (Общий порядок оформления прекращения трудового договора) и 261 ТК РФ (Гарантии беременной женщине и лицам с семейными обязанностями при расторжении трудового договора).

Установлено, что при истечении срочного трудового договора в период беременности женщины работодатель обязан по ее письменному заявлению и при предоставлении медицинской справки, подтверждающей состояние беременности, продлить срок действия трудового договора до окончания беременности, а при предоставлении ей в установленном порядке отпуска по беременности и родам – до окончания такого отпуска (ранее продление договора предусматривалось только до окончания беременности).

2. Федеральным законом от 29.06.2015 N 169-ФЗ, вступившим в силу с 11.07.2015, действие нормы о ежемесячной компенсации в возмещение вреда здоровью (пункт 15 части первой статьи 14 Закона РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС») распространено на граждан из подразделений особого риска, ставших инвалидами вследствие радиационного воздействия.

3. Федеральным законом от 29.06.2015 № 209-ФЗ, вступающим в силу с 01.01.2016 г., внесены изменения в:

– ст. ст. 50.1, 52, 54 ГК РФ, регламентирующие вопросы создания юридических лиц, ст.ст. 5, 11, 12, 18, 19, 33 Федерального закона РФ «Об обществах с ограниченной ответственностью», а также в ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», которыми введена возможность использования ими типовых уставов, утверждаемых уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти, определены требования к ним.

Установлено, что общее собрание учредителей общества с ограниченной ответственностью имеет право принять решение о том, что общество будет действовать на основании такого типового устава.

Для целей регистрации юридического лица, действующего на основе типового устава, в регистрирующий орган представлять устав ни в бумажной, ни в электронной форме не требуется. Индивидуальные сведения о конкретном юридическом лице будут содержаться только в ЕГРЮЛ.

Общества с ограниченной ответственностью сохраняют возможность разработки своих уставов, которые именуются «уставами, утвержденными учредителями (участниками) общества», а также предусмотрена возможность перехода с типового устава на индивидуальный и наоборот в любой момент своей деятельности;

4. Федеральным законом от 29.06.2015 N 206-ФЗ, вступающим в силу с 01.10.2015, внесены изменения в Лесной кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования регулирования лесных отношений».

Установлены порядок заключения, изменения и расторжения договоров купли-продажи, аренды лесных участков гражданами и юридическими лицами.

Определено, что типовой договор купли-продажи лесных насаждений утверждается Правительством РФ. Договор купли-продажи лесного участка, заключенного по результатам торгов, может быть изменен только по решению суда в случае существенного изменения количественных и качественных характеристик лесных насаждений.

Установлено, что лесной участок должен находиться в пределах лесничеств или лесопарков и быть образован в соответствии с Лесным кодексом РФ.

5. Федеральным законом от 29.06.2015 N 198-ФЗ, вступившим в силу с 11.07.2015, внесены изменения в ст. ст. 29 и 65 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» об обязанности образовательных организаций обеспечить открытость документа об установлении размера платы за услуги по приему и уходу за детьми.

Установлено, что размер платы в государственных и муниципальных

ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

образовательных организациях не может быть выше ее максимального размера, устанавливаемого нормативными правовыми актами субъекта РФ для каждого муниципального образования, а также в зависимости от условий присмотра и ухода за детьми.

В иных организациях размер родительской платы устанавливается учредителем. Он вправе снизить размер родительской платы или не взимать ее с отдельных категорий родителей (законных представителей).

6. Федеральным законом от 29.06.2015 N 172-ФЗ, вступившим в силу с 11.07.2015, внесены изменения в ст. 34 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», которыми МЧС России предоставлены полномочия по отбору кандидатов для поступления на военную службу по контракту в спасательные воинские формирования МЧС России

7. Постановлением Правительства РФ от 30.06.2015 N 652 внесены изменения в правила организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 № 1177, в части переноса запрета на использование автобусов, с года выпуска которых прошло не более 10 лет с 01.07.2015 на 01.01.2017, необходимости уведомления о перевозки территориального органа ГИБДД, допуска к перевозке детей водителей категории «Д» в течение последних 3-лет, не привлекавшихся к административной ответственности в течение года за нарушения, предусматривающие наказание в виде лишения прав либо административный арест, прошедшие предрейсовый инструктаж и медосмотр.

8. Федеральным законом 29.06.2015 N 194-ФЗ, вступившим в силу с 11.07.2015, внесены измене-

ния в ч 6. ст. 86 УК РФ (Судимость) о том, что погашение или снятие судимости аннулирует все правовые последствия, предусмотренные Уголовным кодексом РФ, связанные с судимостью, чем внесена определенность при применении других законов РФ, например, «О прокуратуре Российской Федерации», «О статусе судей в Российской Федерации», Федеральных законов «О Федеральной службе безопасности», «О судебных приставах», «О полиции», «О Следственном комитете Российской Федерации», содержащих ограничения на прием на работу лиц, имеющих судимость, в том числе снятую или погашенную.

9. Федеральным законом от 29.06.2015 N 190-ФЗ, вступающим в силу с 15.09.2015, внесены изменения в УПК РФ, связанные с применением ареста на имущество:

– установлено, что при определении разумного срока применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество лиц, не являющихся подозреваемыми, обвиняемыми или лицами, несущими по закону материальную ответственность за их действия, в ходе уголовного судопроизводства учитываются обстоятельства, указанные в части 3 статьи 6.1 УПК РФ (в том числе правовая и фактическая сложность уголовного дела, поведение участников уголовного судопроизводства и т.д.), а также общая продолжительность применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество в ходе уголовного судопроизводства;

– определено, что только суд принимает решение об установлении срока ареста, наложенного на имущество, и его продлении;

– установлен порядок продления срока применения меры процессуального принуждения в виде наложения ареста на имущество.

10. Федеральным законом от 29.06.2015 N 195-ФЗ, вступившим в силу с 11.07.2015, внесены изменения в ст. 3 АПК РФ (Законодательство о судопроизводстве в Арбитражных судах). В отсутствие нормы процессуального права, регулирующей отношения, возникшие в ходе судопроизводства в арбитражных судах, суды применяют норму, регулирующую сходные отношения (аналогия закона), а при отсутствии такой нормы действуют исходя из принципов осуществления правосудия в Российской Федерации (аналогия права).

11. Принято постановление Пленума Верховного Суда РФ от 30.06.2015 N 29 «О практике применения судами законодательства, обеспечивающего право на защиту в уголовном судопроизводстве».

12. Указом Президента РФ от 21.07.2015 N 373 упразднена Федеральная служба по тарифам, функции которой переданы Федеральной антимонопольной службе РФ.

13. Постановлением Правительства РФ от 18.07.2015 N 735 установлено, что иностранные граждане и лица без гражданства, привлекаемые юридическими лицами или физическими лицами, заключившими гражданско-правовые договоры на строительство объектов инфраструктуры, необходимых для проведения в 2018 году в РФ чемпионата мира по футболу, будут получать разрешение на временное проживание, разрешение на работу, а также приглашение на въезд в РФ в ускоренном и упрощенном порядке.



8-800-2000-122

**ТЕЛЕФОН
ДОВЕРИЯ**
для детей, подростков
и их родителей

004, 576-10-10
8-800-2000-122

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

С понедельника по пятницу до 16 декабря текущего года в период с 11.00 до 19.00 можно позвонить по телефону 384-65-55 и получить бесплатную консультацию по вопросам защиты прав потребителей или обратиться в консультационный пункт, расположенный по адресу: Санкт-Петербург, Суворовский пр., д. 65-б, офис 31, для бесплатных консультаций по качеству товаров и услуг.

ПРОФИЛАКТИКА

ЭВАКУАЦИЯ В «ДЮНАХ»

17 сентября на базе государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий – Реабилитационный центр «Детские Дюны» по адресу: Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, 37 км Приморского шоссе, д. 1 совместными силами 6 отряда ФПС, ПСО по Курортному району, ОНД Курортного района и территориального отдела УГЗ были прове-

дены учения. В ходе учений были отработаны вопросы взаимодействия со службами жизнеобеспечения Курортного района, приемы и способы спасания людей с этажей зданий.

По легенде учений в результате неосторожного обращения с огнем обслуживающего персонала ГБУЗ «Детский санаторий – Реабилитационный центр «Детские Дюны» про-

изошло загорание у стены в центре сцены зрительного зала театрально-концертного корпуса. В ходе учений было организовано спасения трех условно пострадавших со второго этажа и одного с центрального выхода звеном ГДЗ с применением средств индивидуальной защиты органов дыхания.

После учений заместителем начальника главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу Андрей Витальевичем Плыгуном были подведены итоги.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА поселок УШКОВО
Муниципальный Совет пятого созыва

Решение № 10-1 от « 24 » сентября 2015 года
ОБ ОТМЕНЕ РЕШЕНИЯ МС ОТ 27.05.2009 №10 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПРЕДЕЛЬНЫХ ЗНАЧЕНИЙ РАДИУСА И КРАТЧАЙШЕГО РАССТОЯНИЯ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПРИЛЕГАЮЩИХ ТЕРРИТОРИЙ, НА КОТОРЫХ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ С СОДЕРЖАНИЕМ ЭТИЛОВОГО СПИРТА БОЛЕЕ 15 ПРОЦЕНТОВ ОБЪЕМА ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ»
И РЕШЕНИЯ МС ОТ 30.11.2009 №27 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ МС ОТ 27.05.2009 ГОДА №10»

В соответствии с Федеральным Законом от 22.11.2005 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 27.12.2012 года №1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определения органами местного самоуправления границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года №420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»,

Муниципальный Совет
РЕШИЛ:

1. Отменить Решение МС от 27.05.2009 №10 «Об установлении предельных значений радиуса и кратчайшего расстояния для определения прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции».
2. Отменить Решение МС от 30.11.2009 №27 «О внесении изменений в Решение МС от 27.05.2009 года №10».
3. Поручить Главе Местной Администрации МО поселок Ушково Заховой Т.В. разработать Постановление «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Ушково».
4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в муниципальной газете «ВЕСТИ поселка Ушково» и на официальном ВЭБ-сайте.
5. Настоящее Решение вступает в силу со дня его опубликования.
6. Контроль за исполнением Решения возложить на Главу Муниципального образования Машанова И.А.

Глава Муниципального образования поселок Ушково И.А. Машанов

Местная Администрация Муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Ушково

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 13/01-31 от 30.09.2015 г.
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОСЕННЕГО МЕСЯЧНИКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ
И ПОДГОТОВКЕ ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛКА УШКОВО К ЗИМНЕМУ ПЕРИОДУ

В целях обеспечения чистоты и порядка, подготовки территории поселка Ушково к зимнему периоду, в соответствии с «Положением о проведении весеннего и осеннего месячников по благоустройству территории Санкт-Петербурга», утвержденного протоколом Городского Штаба благоустройства Санкт-Петербурга № 7 от 27.09.2012 г. и во исполнение протокола Городского Штаба благоустройства Санкт-Петербурга № 7 от 24.09.2015г. «Об организации осеннего месячника по благоустройству в 2015 году»:

1. Провести на территории Муниципального образования поселок Ушково месячник по благоустройству и уборке территории МО поселок Ушково с 01.10.2015 по 31.10.2015, в том числе общегородской день благоустройства 24.10.2015 года.
2. Местной Администрации Муниципального образования поселок Ушково:
 - 2.1. Обеспечить информирование жителей и учреждений и организаций, расположенных на территории поселка, о проведении месячника по благоустройству и уборке территории МО поселок Ушково с использованием логотипа, утвержденного Штабом по благоустройству.
 - 2.2. Организовать проведение работ по санитарной очистке, благоустройству, ликвидации несанкционированных свалок и подготовке к зимнему периоду территории своими силами с привлечением работников по благоустройству, депутатов Муниципального Совета Муниципального образования поселок Ушково.
 - 2.3. Организовать работу по привлечению жителей поселка Ушково, частных застройщиков, коллективов детских лечебных учреждений (дет./санатория «Чайка», дет./санатория «Звездочка», ДТС «Жемчужина», ДОГ «Березка», дет./сад №31 ДОГ «Березка», дет.сад №7 ДОГ «Березка», Дом-интернат №3) и отдельного противопожарного поста №1 6 Отряда УГПС МЧС России по СПб для участия в осеннем месячнике и общегородском дне благоустройства 24.10.2015.
 - 2.4. Обеспечить жителей необходимым инвентарем в день благоустройства 24.10.2015 года.
 - 2.5. Утвердить План проведения месячника на территории МО поселок Ушково, согласно Приложению.

Глава Местной Администрации Т.В.Захова

ПРОФИЛАКТИКА

В период с 11 по 16 сентября 2015 года на базе ДОЛ «Заря» прошёл слёт дружин юных пожарных, в котором участвовали команды образовательных учреждений, прошедшие большинство этапов соревнований в 2014 – 2015 учебном году по пожарно-прикладному спорту.

Учащиеся на протяжении пяти дней соревновались в разнообразных дисциплинах – творческие задания, которые участники готовили в течение летних каникул и теоретические конкурсы, а так же практические соревнования по прокладке магистральных линий и боевое развёртывание.

СЛЁТ ДРУЖИН ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Курортный район представляли две команды: учащиеся младшего возраста из ГБОУ СОШ № 447, куратор – Реут Людмила Николаевна и команда старшей возрастной группы из ГБОУ лицей № 445, куратор – Ломакина Ирина Николаевна. Подготовкой команд к слету занималась методист Зеленогорского детского творчества Сафонова Л.Н., совместно с представителями отдела надзорной деятельности по Курортному району, Всероссийского добровольного пожарного общества

Курортного района, ФГКУ 6 отряда ОФПС. Сплоченные действия привели к положительным результатам – команда Курортного района заняла 11 место в общем зачёте, так же одно второе и два третьих места на отдельных этапах слёта.

**Отдел надзорной деятельности
Курортного района
Управления
надзорной деятельности
и Профилактической работы
Главного Управления МЧС России
по Санкт-Петербургу**

ПРОИСШЕСТВИЯ

ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК ОЧЕВИДЦЕВ ДТП

ОГИБДД Курортного района просит откликнуться тех, кто стал свидетелями дорожно-транспортных происшествий в нашем районе.

10.08.2015 около 16 час. 40 мин. в г.Сестрорецк произошло ДТП, в результате которого пострадал водитель и пассажир автомобиля.

15.08.2015 около 20 час. 30 мин. в п.Репино произошло ДТП с участием автомобиля Тойота и пешехода. В результате происшествия пострадал пешеход.

22.08.2015 около 11 час. 30 мин. в п.Репино у д.394 по Приморскому проспекту произошло столкновение мотоцикла Априлия и автомобиля Ауди. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадал водитель мотоцикла.

28.08.2015 около 13 час. 50 мин. в п.Песочный у д.52 по ул.Ленинградская произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля Киа и велосипедиста.

28.08.2015 около 10 час. 00 мин. на 2 км Приморского шоссе водитель мотоцикла Кавасаки выехал за пределы проезжей части и совершил столкновение с препятствием. В результате происшествия водитель мотоцикла скончался на месте.

28.08.2015 около 01 час. 50 мин. в п.Ушково произошло ДТП с участием автомобиля БМВ и мотоцикла Хонда.

28.08.2015 около 15 час. 00 мин. У д.270 по Приморскому шоссе произошло ДТП с участием автомобиля Хонда и велосипедиста. В результате происшествия пострадал велосипедист.

29.08.2015 года около 20 час. 15 мин. на перекрестке Приморского шоссе и Лермонтовского проспекта произошло столкновение автомашины Киа и мотоцикла Хонда. В результате ДТП пострадали водитель и пассажир мотоцикла, они были осмотрены на месте бригадой скорой помощи.

30.08.2015 около 08 час. 30 мин. в г.Зеленогорск у д.572 по Приморскому шоссе произошло ДТП с участием автомобиля Пежо, в результате происшествия пострадал водитель автомобиля.

31.08.2015 около 12 час 20 мин на 8 км автодороги «А-118» произошло столкновение автомашины Мерседес и мотоцикла Сузуки. В результате ДТП пострадали водитель и пассажир мотоцикла. В результате происшествия пострадал водитель мотоцикла, который был госпитализирован.

31.08.2015 около 13 час. 20 мин. в п.Серово у д.640 по Приморскому шоссе произошло ДТП с участием автомобиля Форд и мо-

тоцикла Сузуки. В результате происшествия пострадал водитель мотоцикла, который был госпитализирован с места происшествия.

31.08.2015 около 14 час. 00 мин. в г.Зеленогорск у д.2 по пр.Ленина произошло ДТП с участием автобуса, в результате которого пострадала пассажирка.

28.08.2015 около 10 час. 00 мин. на 2 км Приморского шоссе водитель мотоцикла Кавасаки выехал за пределы проезжей части и совершил столкновение с препятствием. В результате происшествия водитель мотоцикла скончался на месте.

31.08.2015 около 13 час. 20 мин. в п.Серово произошло ДТП с участием автомобиля Форд и мотоцикла Сузуки. В результате происшествия пострадал водитель мотоцикла, который был госпитализирован с места происшествия.

03.09.2015 около 18 час. 05 мин. у д.391 по Приморскому шоссе произошло столкновение мотоцикла Хонда и автомобиля Вольво, с последующим наездом мотоцикла на препятствие в виде столба электропередач. Водитель мотоцикла в тяжелом состоянии госпитализирован.

05.09.2015 около 12 час. 50 мин. на 07 км Белоостровского шоссе произошло столкновение автомобилей ВАЗ и ШКОДА. В результате ДТП от полученных повреждений на месте скончался пассажир автомобиля ВАЗ, водитель и еще 3е пассажира данного автомобиля доставлены в лечебные учреждения с повреждениями различной степени тяжести.

12.09.2015 около 20 час. 15 мин. В районе 30 км по Приморскому шоссе совершен наезд на пешехода водителем автомобиля БМВ, который пересек проезжую часть вне зоны пешеходного перехода. В результате происшествия пешеход получил телесные повреждения и скончался в прибывшей на место карете скорой помощи.

13.09.2015 около 19 час. 30 мин. у д.202 по Приморскому шоссе произошло столкновение автомобилей ВАЗ и Рено. В результате ДТП от полученных повреждений на месте скончался пассажир автомобиля ВАЗ.

Всего за 8 месяцев 2015 года на территории Курортного района произошло 123 ДТП с пострадавшими, в которых 170 человек, включая 13 детей, получили травмы различной степени тяжести, погибло 4 человека.

Просьба очевидцев случившихся дорожно-транспортных происшествий сообщить в ОГИБДД Курортного района по телефонам: 573-18-46 или 573-18-45.



ВЕСТИ №11 (151)
Сентябрь
2015 года
поселка Ушково

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК УШКОВО

197720, СПб, г.Зеленогорск, проспект Ленина, дом 15,
телефон: 433-82-18, e-mail: maushkovo@pochtarf.ru,
<http://www.sankt-peterburg.info/moushkovo>

Тираж номера 100 экз.

Номер отпечатан в ООО «Зеленогорская типография»
СПб, г.Зеленогорск, пр.Ленина, дом 44. Подписано в печать 25.09.2015 г. Заказ №597

Ответственный за выпуск – Э.А.Степнова